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Aptaujāto skolēnu skaits
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Izsūtītas anketas 114 145 112 89 86 51 597

Atbilžu skaits 18 29 33 45 36 13 174

Procentuāli atsaukušies aptaujai 16 20 29 51 42 25 29
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Skolēniem uzdotie jautājumi

1. Vai Tu ēd pusdienas skolas ēdnīcā?

2. Ja Tu neizvēlies pusdienot skolā, kāds tam ir 

galvenais iemesls?

3. Vai Tevi apmierina ēdiena kvalitāte?

4. Vai Tu izvēlies kompleksās pusdienas?

5. Kuri ēdieni skolas ēdnīcā Tev garšo vislabāk?

6. Kuri ēdieni skolas ēdnīcā Tevi neapmierina?
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Ja Tu neizvēlies pusdienot skolā, 
kāds tam ir galvenais iemesls?



Citi iemesli, ko minējuši skolēni:
• Vienkārši gribas aiziet uz veikalu

• Jāskrien uz Mūzikas un Mākslas skolu

• Rindas

• Nav tas, kas garšo

• Es pēc stundām eju uz Rūbertu

• Ēdu mājās

• Es esmu veģetāriete un man ir maz ko izvēlēties

• Nepatīk Daily, kādreiz bija labāk

• Skolā nav bankomāts, nav skaidrās naudas

• Ir piedāvājums no draugiem iet citur ēst

• Citur ir daudz reiz garšīgāk un vēl ir ļoti dārgi

• Kvalitāte ir ļoti nevienmērīga
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Vai Tu izvēlies kompleksās
pusdienas?



Kuri ēdieni garšo vislabāk?
• Makaroni, makaroni ar gaļu
• Karbonāde, kotletes
• Salāti
• Plovs
• Rīsi kartupeļi
• Zupas, īpaši soļanka
• Pankūkas, īpaši rauga 

pankūkas
• Cepti kartupeļi
• Saldie
• Bulciņas, cepumi

Kuri ēdieni neapmierina?
• Makaroni (kad neizvārīti vai 

pārvārīti)
• Karbonāde, kotletes
• Salāti
• Plovs
• Rīsi kartupeļi
• Zupas
• Pankūkas (Plānās – gaļas)
• Kāposti
• Siers
• Visi


